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- Cena storitve zbiranja bioloških odpadkov je 0,0123
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PREDLOG SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 23. člena
statuta Mestne občine Maribor potrdi cene ravnanja s
komunalnimi odpadki za leto 2019 :
- Cena zbiranja komunalnih odpadkov je 0,1159 EURlkg
(brez DDV)
· cena storitve 0,1150 EUR/kg (brez DDV)
· cena javne infrastrukture 0,0009 EURlkg (brez DDV)
- Cena obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov je
0,1530 EURlkg (brez DDV)
· cena storitve 0,1372 EUR/kg (brez DDV)
· cena javne infrastrukture 0,0158 EURlkg (brez DDV)
- Cena storitve odlaganja ostankov predelave komunalnih
odpadkov je 0,0756 EURlkg (brez DDV)
· cena storitve 0,0756 EUR/kg (brez DDV)
· cena javne infrastrukture 0,0000 EURlkg
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EURlkg (brez DDV)
. cena storitve 0,0123 EUR/kg (brez DDV)
. cena javne infrastrukture 0,0000 EUR/kg

- Cene pričnejo veljati s 1. majem 2019.

Aleksander Saša Arsenovič
župan Mestne občine Maribor
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OBRAZLO�iTEV:

1 Uvod

Gibanja na področju ravnanja z odpadki v evropskem merilu se zrcalijo tudi v
Sloveniji. Naša država sodi v povprečje tako po "pridelavi" odpadkov kakor po
ravnanju z njimi. Raba naravnih virov tudi pri nas narašča. Šele v zadnjih letih, ko se
je povečala predelava odpadkov, določene naravne vire delno vračamo v proizvodne
procese.

Z odpadki se je pred tem ravnalo tako, da so imeli čim manjši vpliv na okolje in da je
bilo ravnanje z njimi čim ceneje. Na letni ravni Evropejec povprečno porabi 15 ton
surovin, od katerih je 5 ton odpadek; od slednjih 3 tone konča na odlagališčih. V
Sloveniji v povprečju nastane okoli 327 kg komunalnih odpadkov na prebivalca (torej
0,9 kg odpadkov na dan). Štiri petine teh odpadkov še vedno odlagamo in s tem
izgubljamo dragocene naravne vire. Delež ločeno zbranih odpadkov se v Sloveniji
povečuje. Od leta 2004 je z 11% narastel na približno 40%, v Snagi pa znaša že
58%. Zasluge gredo predvsem stopnjevanju uvajanja ločenega zbiranja odpadkov,
kakor tudi večji ozaveščenosti uporabnikov.

Dolgoročni cilj je družba krožnega gospodarjenja, v kateri naj bi nastajalo čim manj
odpadkov, ti pa naj bi se izrabljali kot viri; skupni trg naj bi ob upoštevanju visokih
okoljskih standardov zagotavljal recikliranje in predelavo odpadkov. Trajnostno
ravnanje z odpadki temelji na načelih hierarhije ravnanja z odpadki. V zadnjih letih
prihaja v ospredje termin »gospodarjenje z odpadki«, in sicer kot dejavnost, ki bi bila
sprejeta kot širša oblika. Pri tem je potrebno gledati na gospodarjenje z odpadki kot
na:
• preprečevanje nastajanja odpadkov,
• zmanjševanje količin odpadkov,
• zmanjševanje škodljivih vplivov na okolje,
• ustrezno ravnanje in odstranjevanje odpadkov.

V Snagi dolgoročno sledimo ciljem krožnega gospodarstva, ki mu bomo v krogu
ravnanja z odpadki pravi smisel podelili ob pričetku obratovanja lastne naprave za
obdelavo odpadkov, ki je pričela poskusno obratovati sredi leta 2018.

V skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih
gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. L. RS št. 87/2012 in 109/2012 - v
nadaljevanju Uredba), ki je stopila v veljavo s 1.1.2013, ceno storitve posamezne
javne službe za območje občine predlaga izvajalec javne službe preko elaborata o
oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe (v nadaljevanju elaborat), ki ga
predloži pristojnemu občinskemu organu v potrditev.

Občina na podlagi elaborata določni potrjeno ceno, izvajalec pa v skladu s potrjeno
ceno oblikuje cenik ter ga objavi na svojih spletnih straneh in na krajevno običajen
način.

Javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na podlagi Zakona o varstvu okolja
(Ur. L. RS št. 39/2006-UPB1, 49/2006, 66/2006 OdI. US, 112/2006 OdI.US, 33/2007-
ZPNačrt, 57/2008-zfo-1A, 70/2008, 108/2009,48/2012, 57/2012, 97/2012 OdI.US)
so:



• Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov,
• Obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov,
• Odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.

Cene posamezne storitve javne službe zbiranja komunalnih odpadkov je sestavljena
iz cene javne infrastrukture in cene opravljanja storitve posamezne javne službe
ravnanja s komunalnimi odpadki.

Pri javni službi ravnanja s komunalnimi odpadki se ločeno oblikujejo cene za
posamezno javno službo in naslednje storitve znotraj javne službe:

1.lbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov, ki vključuje zbiranje:

a. ločenih frakcij komunalnih odpadkov in kosovnih odpadkov, razen ločeno
zbrane odpadne embalaže ter biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in
zelenega vrtnega odpada,

b. ločeno zbrane embalaže,
c. biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada
d. mešanih komunalnih odpadkov.

2. Obdelava komunalnih odpadkov.

3. Odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov.
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2 Pregled standarda zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov

Podjetje Snaga opravlja gospodarsko javno službo zbiranja komunalnih odpadkov
na celotnem območju Mestne občine Maribor.

Standard ravnanja z odpadki zajema zbiranje mešanih komunalnih odpadkov,
mešane embalaže po sistemu rumene vreče in bioloških odpadkov po sistemu od
vrat. Mešano embalažo ločeno zbirajo občani tudi na zbiralnicah ločenih frakcij, kot
tudi odpadni papir in odpadno steklo, posode pa praznimo enkrat na 14 dni. V Mestni
občini Maribor stoji 1.490 zbiralnic.
Povzročiteljem odpadkov so na voljo trije zbirni center, ki se nahajajo vPlinarniški
ulici, Lahovi ulici in Streliški cesti.

Mešani komunalni odpadki

Za zbiranje mešanih komunalnih odpadkov občani uporabljajo posode volumna 601,
801, 120, 240, 660, 770 ali 1.100 litrov, odvoz katerih se vrši po urniku odvoza, ki ga
občani prejmejo v mesecu decembru za celotno prihodnje koledarsko leto. Vse leto
so urniki na voljo tudi na naši spletni strani www.snaga-mb.si. kjer v spletno aplikacijo
občan vnese svoj naslov in izbere vrsto odpadka, za katerega ga odvoz zanima.

V primeru, da občani občasno ustvarijo večje količine mešanih komunalnih odpadkov
kot je volumen njihove črne posode, lahko na sedežu našega podjetja, na Nasipni
ulici 64 v Mariboru, kupijo tipizirane vrečke, ki jih na dan odvoza mešanih komunalnih
odpadkov nastavijo na prevzemno mesto ob posodo za mešane komunalne
odpadke.



Občani lahko naročijo tudi enkratni odvoz mešanih komunalnih odpadkov s tipskimi 5
ali več kubičnimi kesoni, pri čemer se dostava in odvoz opravita na osnovi naročila
stranke v skladu z veljavnim cenikom za te storitve.

Biološki odpadki

Prednostno priporočamo lastno kompostiranje. V kolikor povzročitelj nima možnosti
hišnega kompostiranja, se mora naročiti na ločeno zbiranje biološko razgradljivih
kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada z rjavim zabojnikom volumna 120
ali 240 litrov. Odvoz biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov poteka po urniku
odvoza, ki ga občan prejme skupaj z urnikom odvoza mešanih komunalnih odpadkov
enkrat letno na dom, vse leto pa je urnik dostopen tudi na naši spletni strani
www.snaga-mb.si.

Odpadna embala�a

Zbiranje drobne mešane odpadne embalaže po sistemu rumene vreče pomeni, da
vsako gospodinjstvo, ki je vključeno v sistem ravnanja z odpadki, prejme letno kvoto
tipiziranih rumenih vrečk, v katerih zbira vse odpadke, ki po svoji sestavi sodijo med
drobno mešano odpadno embalažo. Sistem zbiranja je za občana zelo preprost, saj
od njega zahteva le, da prazno in čisto embalažo stisne in odloži v rumeno vrečo, na
dan odvoza pa vrečo nastavi na prevzemno mesto. V večstanovanjskih objektih
drobno mešano odpadno embalažo zbirajo v posodah za embalažo, odvoz katerih se
vrši enkrat na 14 dni oz. v skladu s potrjenim standardom.

Zbiralnice

Odpadni papir, odpadno steklo in mešano embalažo občani zbirajo na zbiralnicah,
kjer stojijo posode velikosti 240 ali 1.100 litrov. Lokacije zbiralnic izbiramo s pomočjo
občinske uprave Mestne občine Maribor, izbrane pa so na podlagi primernosti
lokacije, okoljske zavesti, potreb in števila prebivalstva na določenem mikro območju
občine.

Kosovni odpadki

Zbiranje kosovnih odpadkov iz gospodinjstev poteka po naročniškem sistemu, kar
pomeni, da ga posamezno gospodinjstvo oz. upravnik večstanovanjskega objekta v
imenu stanovalcev, ki so vključeni v sistem ravnanja z odpadki, naroči enkrat letno,
ko ga dejansko potrebuje. V sklopu odvoza kosovnih odpadkov iz gospodinjstev
enkrat letno brezplačno odpeljemo do 2 kubična metra kosovnih odpadkov. Zbiranje
kosovnih odpadkov je že vključeno v ceno ravnanja z odpadki.

Zbirni center

Občani lahko koristijo zbirni center, kjer morajo ob prihodu operaterju zbirnega centra
pokazati položnico Snage ali upravnika večstanovanjskega objekta, ki ne sme biti
starejša od treh mesecev in dokazuje vključenost posameznika v sistem ravnanja z
odpadki. Predaja odpadkov na zbirni center je že vključena v ceno ravnanja z
odpadki, ki jo občan poravna mesečno s položnico.
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Nevarni odpadki

Nevarne odpadke lahko občani dvakrat letno predajo v premično zbiralnico nevarnih
odpadkov, ki potuje po občini. O urniku pomične zbiralnice in lokacijah, na katerih se
bo nahajala, so občani obveščeni preko položnic, ki jih prejmejo na dom in s katerimi
poravnajo mesečni strošek ravnanja z odpadki, urniki pa so objavljeni tudi na naši
spletni strani www.snaga-mb.si. Občani lahko vse leto nevarne odpadke predajajo
tudi v zbirni center.

Zapisal: Vili Eisenhut, Urad za komunalo, promet in prostor
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